
Κωνσταντίνος Ζέρβας 
 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη. 
Αποφοίτησε από το Πειραματικό Σχολείο του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  και από το Τμήμα 

Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με άριστα. Στη 
συνέχεια, πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές ως υπότροφος στο Πανεπιστήμιο Brown 

των ΗΠΑ. 
Από το 1990, ζει και εργάζεται ως πολιτικός μηχανικός και επιχειρηματίας στη Θεσσαλονίκη. 
Από το 1994 έως το 1997, ήταν εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού 
Συλλόγου ΠΑΟΚ και υπηρέτησε ως τεχνικός σύμβουλος. 
Από τον Απρίλιο του 2010 έως τον Μάρτιο του 2016, διετέλεσε μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Αττικό Μετρό Α.Ε., της εταιρείας που είναι υπεύθυνη για τον σχεδιασμό, την 
κατασκευή και τη διαχείριση του μετρό σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη . 

Μετά την εκλογή του ως Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Θεσσαλονίκης, ανέλαβε τη θέση 
του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος τον Ιανουάριο του 2011. 

Τον Ιανουάριο του 2013, ανέλαβε καθήκοντα Αντιδημάρχου Ποιότητας Ζωής, Προέδρου της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Θεσσαλονίκης, καθώς και μόνιμου αναπληρωτή Δημάρχου 

Θεσσαλονίκης. 
Τον Νοέμβριο του 2013, εκλέχθηκε μέλος της Κεντρικής Αντιπροσωπείας του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας. Διετέλεσε επίσης Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Κρατικής 
Ορχήστρας Θεσσαλονίκης από τον Αύγουστο του 2011 έως τον Δεκέμβριο του 2014. 

Το 2017, έγινε Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Θεσσαλονίκης, θέση που 
διατήρησε έως τον Οκτώβριο του 2018, όταν ανακοίνωσε επίσημα την υποψηφιότητά του για 
Δήμαρχος Θεσσαλονίκης. 

Τον Ιούνιο του 2019, εκλέχθηκε 61ος Δήμαρχος Θεσσαλονίκης με ποσοστό 67%. 
Παράλληλα με τη θητεία του ως Δήμαρχος, υπηρέτησε ως μέλος της ελληνικής 

αντιπροσωπείας στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Δήμων και Περιφερειών, Αντιπρόεδρος του Φορέα 
Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ). 
Στις Δημοτικές Εκλογές του Οκτωβρίου 2023, ο συνδυασμός του ήρθε δεύτερος, καθιστώντας 

τον επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης . 
Τον Απρίλιο του 2024, εκλέχθηκε Πρόεδρος της Επιτροπής Κυκλικής Οικονομίας και 
Διαχείρισης Υδάτινων Πόρων της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) . 
 


